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هدایت جاوید    با نزدیک شدن به ساعت صفر پایان 
آتش‌بس جنگ تحمیلی آمریکا و رژیم صهیونیستی 
علیه کشورمان، )3 بامداد چهارشنبه(، تقلای تیم ترامپ 
برای راضی کردن ایرانی‌ها در نشستن پشت میز مذاکره، 
در شرایطی ادامه داشت که آن‌ها در پشت صحنه، به 
اقدام‌های مخرب خود ضدمنافع جمهوری اسلامی دامن 
می‌زدند؛ واقعیتی که تهران حاضر به چشم‌پوشی از آن 
نبوده و همین مسئله، پیگیری گفت‌وگوهای اسلام‌آباد 
و احتمال نتیجه‌بخش بودن این روند دیپلماتیک را در 
هاله‌ای از ابهام قرار داده است.بر این اساس، احتمالاً 
دو شب پیش زمانی که ترامپ با توییتی تاش داشت 
توقیف کشتی ایرانی »توسکا« توسط ناوگان نظامی ایالات 
متحده هنگامه ورود به کشورمان را به عنوان یک دستاورد 
به خورد افکار عمومی جهان و داخلی بدهد، فکرش را 
نمی‌کرد حماقت وی عزم تهران برای پاسخگو کردن کاخ 

سفیدنشین گستاخ را جدی‌تر کند. 

تهران به واشنگتن بدبین است■
جمهوری اسلامی پیش‌تر به واسطه بدعهدی طرف مقابل 
و ادامه محاصره دریایی ایران با وجود وعده بازگشایی 
آبراهه هرمز در مذاکرات گذشته، نسبت به شرکت در دور 
دیگری از گفت‌وگوها به‌شدت بدبین بود. زیاده‌خواهی 
ــالات متحده از همان آغاز روند  قلدرهای حاکم بر ایـ
دیپلماسی در پاکستان مشهود بود. به اعتقاد تهران 
معنی نداشت که آمریکا از آتش‌بس دم بزند اما دست 
رژیم صهیونیستی را در ادامه تجاوز علیه حزب‌الله باز 
بگذارد. اگر این گونه بود طبیعتاً تهران هم می‌توانست 
رژیم صهیونیستی را از آتش‌بس مستثنا کرده و حملات 

خود را از سر گیرد.
در نهایت واشنگتن به استدلال محکم تهران تن داده 
و افسار سگ هار خود را کشید. سیدعباس عراقچی در 
مقابل و برای نشان دادن حسن نیت ایران، از آزادی آمد و 
شد کشتی‌های غیرنظامی در تنگه هرمز، به شرط پرداخت 
عوارض و در هماهنگی با جمهوری اسلامی خبر داد. 
ترامپ با موج‌سواری بر این مسئله و آغاز کارزار توییتری 
تلاش کرد این اتفاق را دستاورد و پیروزی بزرگ خود جا زده 
و این گونه القا کند که تهران حاضر به تن دادن به دیگر 
خواسته‌های وی است. پررویی فضایی رئیس جمهور 
ایالات متحده با این توییت تکمیل شد: »ایران اعلام کرده 
تنگه هرمز برای کشتی‌ها آزاد است. این خوب است ولی 

ما محاصره آبراهه را تا دستیابی به 100درصد اهداف ادامه 
خواهیم داد«.

رویکرد آشفته، زیاده‌خواهانه و متناقض تیم ترامپ 
)سخن گفتن از مذاکره همزمان با فشار نظامی( در حالی 
بود که آن‌ها در پس پرده به‌شدت در تدارک راه‌اندازی 
گفت‌وگوهای تازه با جمهوری اسلامی بودند. تهران با 
تجربه گذشته نسبت به این روند به‌شدت بدبین بوده 
و حتی اعام کرد هیئت خود را به اسام‌آباد نخواهد 
فرستاد، آن هم در شرایطی که استیو ویتکاف و جرد کوشنر 
پیش‌تر عازم پاکستان شدند تا مقدمات برنامه را بچینند! 
ایران بازگشت به مذاکره با شرایط موجود و در فضایی 
که واشنگتن حتی از اجرای تعهدات وعده داده شده در 
گفت‌وگوهای اخیر از جمله پایبندی به آتش‌بس در لبنان، 
پایان دادن به محاصره دریایی و آزادسازی پول‌های بلوکه 
شده طفره می‌رود را بی‌معنا می‌داند. دزدی دریایی و حمله 

ناوگان نظامی ایالات متحده به کشتی تجاری ما هم به 
نوعی نشانه‌گیری و شلیک به سوی میز دیپلماسی تلقی 
شده و تهران را بر ایستادگی مقابل گستاخی ادامه‌دار 

دشمن مصمم‌تر کرده است.

سیاست نوسانی مشکل‌ساز ترامپ■
اما در شرایطی که هنوز ابهام‌ها بر سر برگزاری دور دیگری 
از مذاکرات صلح اسلام‌آباد ادامه دارد )تا لحظه تنظیم 
گزارش( و برخی رسانه‌ها مانند الجزیره آن را قطعی 
می‌دانند؛ در تحلیل بازی دوگانه و نوسانی ترامپ در وادی 
صلح و جنگ، از مسئله آشفتگی اوضاع اقتصادی غرب 
که پس از بسته شدن تنگه هرمز از سوی ایران حاصل 
شده نباید غافل بود. تهران با کنترل آبراهه، غرب را در 
موضع ضعف قرار داده و ترامپ با توییت‌بازی سعی در 
مدیریت چالش دارد. این مسئله‌ای است که روز گذشته 

از سوی محمدباقر قالیباف یادآور شد. رئیس مجلس در 
توییتی تبعات اقتصادی منفی ادامه جنگ بر اقتصادهای 
غربی را هشدار داد و خطاب به فعالان اقتصادی آمریکا 
نوشت: ترید کردن »نفت دیجیتال« صرفاً بر اساس جو 
بازار، درست مثل پوشش ریسک احساسی با اوراق قرضه 
خزانه‌داری در زمان ریسک‌گریزیِ مربوط به بحران هرمز 
است! هر دو این‌ها روی یک خانه پوشالی بنا شده‌اند که 

فقط روی کاغذ منطقی به نظر می‌رسد. 
قالیباف این گونه با خنثی‌سازی نقشه رئیس جمهور 
ایالات متحده، با استفاده از کدهای تخصصی بلومبرگ 
و ادبیات وال‌استریت، استراتژی تقابل با غرب را از 
ــی در قلب بازارهای  تهدیدهای نظامی به عملیات روان

مالی کشاند.
از سویی در هنگامه اقدام‌های خصمانه دشمن، مقامات 
تهران اصرار بر مذاکره توسط دشمن را ادامه جنگ 
می‌دانند و تأکید دارند اجازه نخواهند داد آنچه آمریکا 
در جنگ نیافته در مذاکره بدست آورد. در این باره به 
اظهارات صریح روز گذشته اسماعیل بقایی می‌توان 
استناد کرد. سخنگوی وزارت امور خارجه در نشست 
خبری خود با اشاره به تقلای آمریکایی برای انجام دور 
دیگری از گفت‌وگوها گفت: تا الان )دیروز صبح( برنامه‌ای 
برای‌ شرکت در دور بعدی مذاکرات نداريم. رفتار مقامات 
ــــدارد، هیچ  کاخ سفید با گفتار آن‌ها هیچ سازگاری ن
نشانه‌ای از جدیت نیست و صرفاً بدگمانی ما را نسبت به 
کل فرایند تشدید می‌کند. ایران با دقت و توجه به منافع 
ملی درباره ادامه مسیر تصمیم لازم را اتخاذ می‌کند و ما بر 

اساس منافع و مصالح خود تصمیم می‌گیریم. 
آن گونه که رویترز به نقل از منابع پاکستان اذعان کرده، 
محاصره دریایی ایران مانعی بزرگ بر سر مذاکرات است 
و فرمانده ارتش پاکستان فیلدمارشال عاصم منیر 
مسئله را به رئیس جمهور ایالات متحده منتقل کرده 
و ترامپ تنها به این پاسخ اکتفا کرده که مشکل را مورد 
بررسی قرار خواهد داد. تا زمانی که محاصره دریایی باقی 
بماند، خطوط اختلاف با آمریکا باقی خواهند ماند. آن‌ها 
نمی‌توانند به نقض مکرر قوانین بین‌المللی ادامه دهند، 
محاصره خود را دوچندان کنند، ایران را با جنایت‌های 
جنگی بیشتر تهدید کنند، بر خواسته‌های غیرمنطقی 
پافشاری کنند، با سخنرانی‌های پرطمطراق قدم بزنند و 
وانمود کنند در حال پیگیری دیپلماسی هستند؛ تحرکات 

خصمانه نظامی با تمایل برای گفت‌وگو همخوانی ندارد.

اقدام‌های تهاجمی آمریکا از جمله محاصره تنگه هرمز و توقیف کشتی ایرانی 
توسکا گفت‌وگوهای اسلام‌آباد را در تنگنا قرار داده است

 محاصره مذاکره

نشست خبری

سخنگوی دستگاه دیپلماسی در پاسخ به خبرنگار قدس:

برای ماجراجویی‌های آمریکا آماده‌ایم  
  آرش خلیل‌خانه   اسماعیل بقایی با تأکید بر اینکه تهران فعلاً 
تصمیمی برای حضور در دور دوم مذاکره با آمریکا نگرفته، درباره امکان 
و احتمال تمدید آتش‌بس دوهفته‌ای که سه‌شنبه به اتمام می‌رسد، 
گفت: ما برای تأمین منافع ملی ایران قائل به ضرب‌الاجل و اولتیماتوم 
نیستیم.به گزارش خبرنگار قدس، سخنگوی وزارت خارجه کشورمان 
در خصوص آخرین وضعیت رایزنی‌های دیپلماتیک با میانجی‌گری 
اسلام‌آباد و امکان برگزاری دور دوم مذاکرات با وجود تهدیدهای ترامپ 
و محاصره دریایی ایران با تأکید بر اینکه تاکنون در مورد دور بعدی 
مذاکرات برنامه‌ای نداریم و تصمیمی گرفته نشده، افزود: اما در مورد 
اصل موضوع مذاکره شما واقعیت پرتناقض موجود را می‌بینید، اینکه 
آمریکا همزمان با اعلام آمادگی برای دیپلماسی و مذاکره رفتارهایی 
انجام می‌دهد که به هیچ عنوان نشانگر جدیت در پیگیری یک روند 

دیپلماتیک نیست.
وی بیان کرد: از اول اجرای آتش‌بس با بدعهدی و نق‌زنی آمریکا 
مواجه شدیم. ابتدا گفتند لبنان بخشی از آتش‌بس نبود، در حالی که 
میانجی پاکستانی تصریح داشت بر این امر و پس از حل این مسئله، 
با محاصره دریایی روبه‌رو شدیم و همین دیروز به کشتی تجاری ما 
حمله صورت گرفت.بقایی تصریح کرد: اگر آمریکا مرتکب ماجراجویی 
تازه‌ای شود، نیروهای مسلح ایران آمادگی دفاع از کیان کشور را دارند.

تصمیم درباره تنگه هرمز با هماهنگی نهادهای ارشد نظام■
این دیپلمات ارشد کشورمان در باره توییت عراقچی در خصوص بازگشایی 
تنگه هرمز که با هجمه منتقدان روبه‌رو شد و این پرسش که این اتفاق با 
هماهنگی مقامات ارشد کشور انجام شده بود، گفت: وزارت خارجه هیچ 
اقدامی را بدون هماهنگی با مراجع بالادست و صلاحیت‌دار کشور انجام 

نمی‌دهد به‌ویژه موضوعی مهم مثل )تغییر( وضعیت تنگه هرمز.

تجربه خیانت آمریکا به دیپلماسی را فراموش نمی‌کنیم■
سخنگوی دستگاه دیپلماسی کشور در پاسخ به پرسش دیگری در خصوص 
احتمال حمله دوباره در حین مذاکرات، همچنین اینکه آمریکایی‌ها هنوز 
بر غنی‌سازی صفر اصرار دارند یا نه، عنوان کرد: حتماً ما نمی‌توانیم تجربه 
بسیار پرهزینه‌ای که در یک سال گذشته داشتیم را از یاد ببریم. حتی یک 
لحظه نمی‌توانیم فراموش کنیم که آمریکا دو بار دیپلماسی را نقض کرد. 
حتماً همه اجزای ایران با تمام وجود هوشیارانه هر روندی را دنبال می‌کنند. 
ما در روندهای دیپلماتیک باید مراقب دسیسه‌های دشمن باشیم و این 
وظیفه عاقلانه تیم مذاکراتی و کل مجموعه حاکمیت است.وی گفت: در 
مورد غنی‌سازی هم همین قدر بگویم که آمریکایی‌ها سخت از تجارب قبلی 
درس می‌گیرند و با وجود اینکه پیش‌تر آن‌ها را آزموده و نتیجه نگرفته‌اند بر 

مواضع نامعقول اصرار دارند.

سخنگوی ‌دستگاه دیپلماسی در مورد پیشنهاد آمریکایی‌ها که در بیانیه 
شورای عالی امنیت ملی به آن اشاره شده بود و در سفر عاصم منیر، 
فرمانده ارتش پاکستان به ایران ارائه شد و اینکه آیا این بررسی‌ها پایان 
یافته است، گفت: بررسی‌ها ادامه دارد.بقایی با اشاره به نقض آتش‌بس 
در لبنان افزود: طرف مقابل مدام بازی سرزنش را به سمت ایران محول 
می‌کند، به جای اینکه ایرادهای خودش را بیان کند. از همان ابتدای 
آتش‌بس آمریکا در اجرای جزء مهم آن قصور محرز داشت. در این چند 
روز هم که قرار شد آتش‌بس در لبنان برقرار و تنگه هرمز باز شود، دیدیم که 
آمریکا محاصره دریایی ایران را ادامه داد. این‌ها گواه آن است که آمریکا 

در روند دیپلماتیک جدیت ندارد.

برای حفاظت از دستاوردهایمان هر کاری که لازم باشد انجام می‌دهیم■
وی در مورد اورانیوم غنی‌شده و انتقال آن به خارج از کشور، گفت: همان طور 
که جان ایرانیان برای ما ارزشمند و مقدس است هر آنچه به عنوان دارایی 
ایران محسوب می‌شود برای ما ارزشمند است و برای پاسداشت آن باید 
تلاش کنیم. بحث هسته‌ای و علم و دانشی که مبنای دستاوردهای هسته‌ای 
ایران بوده نمونه‌ای از تلاش ایرانی برای فتح قله‌های علمی است. حتماً 
حفاظت از دستاوردهایمان چه در حوزه هسته‌ای و چه علمی و صنعت باید 

برای ما مهم باشد و برای آن هر کاری که لازم باشد انجام می‌دهیم.
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خبر

 میز اسلام‌آباد زیر سایه
‌ دزدی دریایی آمریکا

در ۲۴ ساعت گذشته، آرامش شکننده‌ دریاها با یک تنش 
بزرگ شکسته شد. دونالد ترامپ با افتخار اعلام کرد تفنگداران 
آمریکایی با شلیک به موتورخانه‌ کشتی باری ایرانی »توسکا« 
)که از چین در حرکت بود(، آن را در دریای عمان توقیف کرده‌اند. 
قرارگاه خاتم‌الانبیا)ص( این اقدام را »دزدی دریایی« خواند 
و وعده‌ تلافی داد. چین نیز با محکوم کردن این »رهگیری 
اجباری«، به واشنگتن هشدار داد.همزمان در داخل ایران، قوه 
قضائیه از اعدام دو جاسوس مرتبط با موساد که قصد انجام 
عملیات خرابکارانه داشتند، خبر داد. اقدامی که پیام قاطع 
ایران در مهار نفوذ اطلاعاتی دشمن در میانه جنگ را مخابره 
کرد. در شمال سرزمین‌های اشغالی نیز، حزب‌الله با انهدام 
یک کاروان زرهی اسرائیلی در مسیر »دیرسریان« نشان داد 
آتش‌بس ادعایی اسرائیل، در میدان عمل هیچ اعتباری ندارد.

نه به دیپلماسی تحمیلی؛ ایران به اسلام‌آباد نمی‌رود■
در حالی که پاکستان با استقرار ۲۰هزار نیروی پلیس و نظامی، 
ــرای میزبانی »مذاکرات تاریخی« آماده می‌کرد و  خود را ب
ترامپ از اعزام هیئت آمریکایی خبر داده‌ بود، اقدام نظامی 
سنتکام در توقیف کشتی، میز مذاکره را پیش از چیده 
شدن، در هم شکست.وزارت خارجه ایران رسماً اعام کرد 
با توجه به »محاصره‌ غیرقانونی، لفاظی‌های تهدیدآمیز و 
زیاده‌خواهی‌های واشنگتن«، هیچ برنامه‌ای برای شرکت در دور 
دوم مذاکرات پاکستان ندارد. به تعبیر تحلیلگران، آمریکا با یک 
دست برای صلح التماس می‌کند و با دست دیگر کشتی توقیف 
می‌کند؛ تناقضی که ایران آن را به عنوان »بن‌بست اراده‌ سیاسی 

در واشنگتن« ترجمه کرده است.

جهش ۷درصدی قیمت نفت و رؤیای خطرناک اسرائیل در لبنان■
بازارهای جهانی بلافاصله به توقف مذاکرات و توقیف کشتی 
توسکا واکنش نشان دادند. قیمت نفت در آسیا بیش از 
ــد در  ۷ درصد جهش کرد. مؤسسه‌های ردیابی نشان دادن
۱۲ساعت گذشته، تنها سه کشتی از هرمز عبور کرده‌اند و 

خفگی اقتصادی جهان در حال تشدید است.
یک تحلیلگر اسرائیلی )عابد ابوشهاده( به الجزیره گفت 
اسرائیل ممکن است از آتش‌بس، به عنوان پوششی برای 
»مشروعیت بخشیدن به اشغال دائم جنوب رودخانه‌ لیتانی 
و حتی تسلط بر منابع گازی لبنان« استفاده کند. جامعه‌ لبنان 
اکنون میان امید به آتش‌بس و هراس از یک »غزه‌ جدید در 

جنوب«، در نوسان کامل است.

 ادامه نظارت و سرکشی‌های میدانی 
 رئیس جمهور

در ادامه برنامه نظارت و سرکشی‌های میدانی رئیس جمهور 
از دستگاه‌های مختلف، مسعود پزشکیان روز گذشته با 
حضور سرزده در یکی از ایستگاه‌های آتش‌نشانی و در جمع 
آتش‌نشانان و نیروهای امدادی، از تلاش‌های شبانه‌روزی آنان 
در جریان جنگ ۴۰روزه آمریکا و رژیم صهیونیستی علیه 

کشورمان قدردانی کرد.
رئیس‌جمهور در جریان این بازدید در سخنانی با تأکید بر 
اهمیت مدیریت هوشمندانه شرایط جنگی، اظهار کرد: 
امروز در تلاش هستیم با تدبیر، حکمت و حفظ عزت ملی، 
این شرایط دشوار را به‌گونه‌ای مدیریت کنیم که بتوانیم در 
ادامه با تمرکز و برنامه‌ریزی دقیق، به بازسازی خرابی‌ها و حل 
مشکلات بپردازیم. پزشکیان پیش‌تر ضمن بازدید از وزارت 
علوم، تحقیقات و فناوری؛ میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع 
دستی؛ دادگستری و ورزش و جوانان در جریان اقدام‌های این 
سازمان‌ها در راستای گره‌گشایی از مشکلات در شرایط پس از 

جنگ اخیر قرار گرفت.
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انتخاب  به  نسبت  عمومی  مناقصه  طریق  از  دارد  نظر  در  حیدریه  تربت  شهرداری 
کارگزار جهت اوراق مشارکت خود اقدام نماید. 

مبلغ پایه مناقصه ۸۰/۰۰۰/۰۰۰/۰۰۰ ریال
 مبلغ تضمین شرکت در مناقصه ۴/۰۰۰/۰۰۰/۰۰۰ ریال 

جهت کسب اطلاعات بیشتر، دریافت اسناد و شرکت در مناقصه به سامانه تدارکات 
الکترونیکی دولت )ستاد( به آدرس WWW.setadiran.ir مراجعه نمائید. 

وحید فرخ تبار 
شهردار تربت حیدریه  ف

  ۱
۴۰

۵۰
۱۲

۲۷

آگهی مناقصه عمومی انتخاب کارگزار اوراق 
مشارکت شهرداری تربت حیدریه 

شركت قند تربت حيدريه)سهامي عام( در نظر دارد از طريق برگزاري مزايده عمومی )مرحله دوم ( نسبت 
 به فروش يك قطعه زمين به متراژ 31280 متر مربع واقع در استان مازندران- شهرستان بابل- ملا كلا-

روبروي پارك بانوان، اقدام نمايد.
لذا كليه متقاضيان محترم ميتوانند از روزسه شنبه مورخ 1405/02/01 با مراجعه به امور بازرگانی شركت 
يا از طريق سايت اينترنتی www.torbatsugar.ir متعلق به اين شركت، فرمهای مربوطه را دريافت 
وپس از بازديد از محل مزايده ذكر شده پيشنهادكتبی خود را در پاكت دربسته تا پايان وقت اداری روز 

سه شنبه مورخ 1405/02/15 به دبيرخانه اداری شركت تحويل نمايند.
جهت اطلاعات بيشتر به سايت شركت مراجعه فرمائيد.

 جلسه بازگشائی پاكتها در ساعت 10 صبح روزچهارشنبه مورخ 1405/02/16 در محل شركت قند تربت  حيدريه 
برگزار خواهد گرديد.

پرداخت وجه شركت در مزايده طبق بند2 فرم الف الزامی است. شركت در رد يك يا كليه پيشنهادات 
شرکت قند تربت حیدریهمختار است. ف

  ۱
۴۰

۵۰
۱۲

۲۸

آگهی مزایده)مرحله دوم(
شركت قند تربت حيدريه در نظر دارد از طريق برگزاری مناقصه عمومی ، نسبت به خريد به شرح زير 

اقدام نمايد:
1- خريد مواد شيميايی )ضد كف محيط گرم، ضد كف محيط سرد، سيلان پخت و......... (

2- خريد پارچه صافی 
لذا كليه متقاضيان محترم ميتوانند از روزسه شنبه مورخ 1405/02/01 با مراجعه به امور بازرگانی شركت 
يا از طريق سايت اينترنتی www.torbatsugar.ir متعلق به اين شركت، فرمهای مربوطه را دريافت 
و پيشنهادات كتبی خود را در پاكت دربسته تا پايان وقت اداری روزسه شنبه مورخ 1405/02/08 به 

دبيرخانه اداری شركت تحويل نمايند. جهت اطلاعات بيشتر به سايت شركت مراجعه فرمائيد.
جلسه بازگشائی پاكتها در ساعت 10 صبح روزچهارشنبه مورخ1405/02/09 در محل شركت قند تربت  

حيدريه برگزار خواهد گرديد.
پرداخت وجه شركت در مناقصه طبق بند2 فرم الف الزامی است.

شركت در رد يك يا كليه پيشنهادات مختار است.
شرکت قند تربت حیدریه ف

   
۱۴

۰۵
۰۱

۲۶
۱

آگهی مناقصه
بدينوسيله به استحضار كليه صاحبان سهام )حقيقی و حقوقی( شركت سرمايه گذاری تبار ثامن )سهامی 
عام( با شناسه ملی 10380073205 و شماره ثبت 49862 می رساند با توجه به اينکه مجمع عمومی 
عادی ساليانه اين شركت منتهی به 1404/8/30 در نوبت اول مورخه 1404/12/28 به حد نصاب نرسيد 
لذا جلسه مزبور برای نوبت دوم در روز پنجشنبه مورخ 1405/2/24 راس ساعت 8:30 صبح در محل سالن 
اجتماعات شركت كشت و صنعت جوين واقع در شهرستان جوين بالاتر از ايستگاه راه آهن نقاب برگزار 
خواهد شد لذا از كليه سهامداران محترم شركت و يا نمايندگان قانونی آنها دعوت بعمل می آيد با در دست 

داشتن كارت شناسايی معتبر )كارت ملی( و برگه ورود به جلسه حضور بهم رسانند.
دستور جلسه :

1. استماع گزارش فعاليت هيأت مديره در خصوص عملکرد سال مالی منتهی به 1404/8/30
2. استماع گزارش حسابرس و بازرس قانونی شركت در خصوص عملکرد سال مالی منتهی به 1404/8/30
3. بررسی و تصويب صورتهای مالی و تصميم گيری در خصوص تقسيم سود سال مالی منتهی به 

1404/8/30
4. انتخاب حسابرس و بازرس قانونی اصلی و علی البدل شركت برای سال مالی منتهی به 1405/8/30 و 

تعيين حق الزحمه حسابرس و بازرس قانونی
5. انتخاب اعضای اصلی و علی البدل هيأت مديره                   6. انتخاب روزنامه كثيرالانتشار                   

7. تعيين حق حضور اعضای غير موظف هيأت مديره برای سال مالی منتهی به 1405/8/30
8. تعيين پاداش هيأت مديره برای سال مالی منتهی به 1404/8/30

9. تصميم گيری در خصوص ماده 129 قانون تجارت مربوط به سال مالی منتهی به 1404/8/30
10. ساير مواردی كه در صلاحيت مجمع عمومی عادی ساليانه می باشد.

سهامداران محترم )حقيقی و حقوقی( يا نمايندگان قانونی آنها می توانند از روز چهارشنبه مورخ 
1405/2/23 ساعت 7:30 صبح لغايت 13:30 در محل دفتر شركت به نشانی مشهد- خيابان سناباد، 
ابتدای سناباد 5 )سنايی( پلاك 14/296 و در روز پنجشنبه 1405/2/24 از ساعت 7:00 الی 8:30 )تا قبل 
از شروع جلسه( جهت دريافت برگه حضور به محل برگزاری مجمع مراجعه و با ارائه كارت شناسايی معتبر 

يا مستندات مويد نمايندگی نسبت به اخذ كارت ورود به جلسه اقدام نمايند.
ضمنا امکان مشاهده مستقيم جلسه مجمع فوق به صورت برخط از طريق سامانه )مای مجمع( به نشانی 
https://mymajma.com فراهم شده است و از كليه سهامداران محترم كه از طريق سامانه فوق اين 

مجمع را دنبال می كنند كمال تشکر را داريم.
هیأت مدیره شرکت سرمایه گذاری تبار ثامن )سهامی عام(  

آگهی دعوت به مجمع عمومی عادی سالیانه منتهی به 1404/08/30 
نوبت دوم

شرکت سرمایه گذاری تبار ثامن )سهامی عام( شماره ثبت )49862(

پ
۱۴

۰۵
۰۱

۲۱
۷ 

شركت قند تربت حيدريه در نظر دارد از طريق برگزاری مناقصه عمومی ، نسبت به تعيين پيمانکار به 
شرح زير اقدام نمايد:

1- عمليات بسته بندی-پارتی چينی ، تخليه و بارگيری شکر ، كود و بذر
2- سرويس اياب و ذهاب پرسنل واحد اداری/ كشاورزی

لذا كليه متقاضيان محترم ميتوانند از روز سه شنبه مورخ 1405/02/01 با مراجعه به امور بازرگانی شركت 
يا از طريق سايت اينترنتی www.torbatsugar.ir متعلق به اين شركت، فرمهای مربوطه را دريافت 
و پيشنهادات كتبی خود را در پاكت دربسته تا پايان وقت اداری روز سه شنبه مورخ 1405/02/08 به 

دبيرخانه اداری شركت تحويل نمايند. جهت اطلاعات بيشتر به سايت شركت مراجعه فرمائيد.
جلسه بازگشائی پاكتها در ساعت 10 صبح روز چهارشنبه مورخ 1405/02/09 در محل شركت قند تربت  

حيدريه برگزار خواهد گرديد.
پرداخت وجه شركت در مناقصه طبق بند2 فرم الف الزامی است. شركت در رد يك يا كليه پيشنهادات 

مختار است.
شرکت قند تربت حیدریه ف

   
 ۱

۴۰
۵۰

۱۲
۸۹

آگهی مناقصه


